
JUDr. Martina Mrázová 
adresa kancelárie 

Šoltésovej 20, 811 08 Bratislava 1 
 
Sp r ávca  konkurzne j  pods t a t y  úpadcu  
PILEX SLOVAKIA,  s . r .o .   
  
  Ma i l :  mar t ina@mrazova . s k  
So  s íd lom:  Kopč i anska15 ,  851  01   Br a t i s l ava  
  Tel.:  02/ 5556 5569                                                                                                          
IČO:  36  042  781        

 

 

Poznámky: 

 

Obchodné meno: PILEX SLOVAKIA, s.r.o. 

 

Sídlo: Kopčianska 15, Bratislava 

 

Predmet podnikania: 

 

kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej 

živnosti 

veľkoobchod s drevom, piliarskými a drevárskymi výrobkami 

sprostredkovanie obchodu, služieb a výroby 

pilčícke práce a približovanie dreva 

spracovanie guľatiny - piliarska výroba 

poľnohospodárstvo a lesníctvo včítane predaja nespracovaných poľnohospodárskych a lesných 

výrobkov za účelom spracovania alebo ďalšieho predaja 

 

Počet zamestnancov: 0 

 

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve 

a s postupmi účtovania pre podnikateľov č. 23 054/2002 92, ktoré platia v Slovenskej republike. 

Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách EUR. 2. Účtovníctvo sa vedie na základe 

dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a 

výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 3. Pri 

oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky 

riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a sú známe ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka pomocou rezerv, opravných položiek a odpisov. 4. 

Moment zaúčtovania výnosov. Výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v 

tomto okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 5. Majetok a 

záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 

bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 

prípadu. Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých 

preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s 

vplyvom na výsledok hospodárenia. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene 

prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro 



referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v 

eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 

predané. 

 

Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti: Nie  

 

Spôsob účtovania podľa § 7 ods. 4 pri nesplnení predpokladu nepretržitého pokračovania v 

činnosti  

 

Činnosť účtovnej jednotky je vymedzená zákonom č. 328/1991 Zb. o konkurze a vyrovnaní. 


